



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 41

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
22 мая
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

В полном объёме

Итоги исполнения бюджета Тюменской области за первый квартал 2024 года подведены на заседании президиума регионального правительства.

Расходы областного бюджета в первом квартале года составили 55,8 миллиарда рублей. Почти 80 процентов несут социальный характер. Так, на нужды образования было направлено более 10 миллиардов рублей, здравоохранения – порядка 5,7 миллиарда рублей, приводит цифры пресс-служба главы региона.

Все социальные обязательства выполняются в полном объёме, подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор.

Налоговые и неналоговые доходы в бюджет поступают в соответствии с планом.

Соб. инф.

Адреса молодых

В стране

По электронному сертификату

В ближайшее время будет запущена программа по обеспечению современными техническими средствами реабилитации ветеранов СВО через механизм электронного сертификата.

Это совместная программа Минтруда и Фонда «Защитники Отечества», сообщает «Российская газета». Сократятся сроки предоставления технических средств реабилитации, упор будет делаться на импортозамещение в этой сфере.

В федеральном округе

О солнечных батареях

Уральские учёные улучшили свойства солнечных батарей для космических аппаратов.

Как пишет «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу УрФУ, российские учёные, в число которых вошли специалисты из университета, провели работу по улучшению свойств перовскитных солнечных батарей, которые используются в открытом космосе и на околоземной орбите. Над проектом также работают специалисты Федерального исследовательского центра проблем химической физики и медицинской химии РАН.

В регионе

Семейный бизнес Форум «Мой бизнес. Земля больших семей» откроется в Тюменском технопарке 29 мая.

Как сообщает ИА «Тюменская линия», основной темой форума станет семейное предпринимательство. По оценкам экспертов, более 70 % предпринимателей в России имеют семейный бизнес. Семейные компании развивают сферу общественного питания, гостеприимства, создают IT-компании, производят фермерскую продукцию, продукты питания и многое другое.

В районе

Продолжение следует

Год назад в рамках инициативного проекта «Единая Россия» проекта «Жёны героев. Мамы героев» состоялась фотосессия для жён бойцов, защищающих интересы России в зоне спецоперации.

Фотосессия тогда стала частью социальной гостиной. И вот, спустя год, проект нашёл продолжение в фотосессии «Семьи участников СВО». Как прокомментировала член регионального Комитета семей воинов Отечества Татьяна Мольгавко: Год семьи нашёл отражение в проекте, в этот раз на снимках профессионального фотографа из областной столицы – жёны и дети участников СВО. Галерея будет размещена ко Дню России.
Ольга КОНОВАЛОВА

Пик возможностей – впереди

АННА САМОЙЛОВА ПОДЕЛИЛАСЬ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ О ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ

В начале мая активистка Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых», воспитанница Центра развития детей и молодёжи «Лидер» Анна Самойлова посетила Нижний Новгород, где проходил всероссийский форум «Пик возможностей».

О форуме девушка узнала от своего куратора Алёны Бухольцевой. Из всех предложенных мероприятий именно он пришёлся по душе.

– Я ожидала очень интересные задания, которые дадут мне возможность попробовать себя в чём-то новом, открыться, познать себя, преуспеть в чём-то, много необычных эмоций, полезное и весёлое времяпровождение, а также много новых знакомств, – делится девушка. – Это моя первая поездка на подобное масштабное мероприятие, и она много значила для меня.

Ожидания юного волонтера оправдались. Три насыщенных дня пролетели незаметно, но оставили после себя массу эмоций и впечатлений.

Тюменская делегация, в составе которой ездил Аня, прибыла одной из первых. Когда все были на месте, вожатая провела инструктаж и нетворкинг-сессию: каждый делился информацией о себе, идеями проектов для грантов, в том числе реализуемых в данное время.

Затем они отправились в молодежный центр «Высота».

– Это идеальное место для стремящейся к успеху молодёжи и студентов, а также уютное место проведения мероприятий: современный зал, много отдельных кабинетов для размещения участников, фотозона, – рассказывает юная активистка. – Мы посетили полезные и стендовые площадки: оказание первой медицинской помощи, фотостудии, для нас проводили игры и лекции. Из пластиковых крышечек каждый желающий мог сделать брелок, на карте Тюменской области нитками выткать нашу область и посмотреть картины художников. После этого нас ждала небольшая экскурсия по Нижнему Новгороду: маршрут включал площадь Ленина, выставочный комплекс «Нижегородская ярмарка», Собор Александра Невского, Стрелку, где сливаются две реки – Волга и Ока. Удалось прогуляться по Окской набережной.

Завершился день церемонией открытия форума. Гостей ждало выступление черлидеров, танцоров и музыкантов, в частности, певицы Ольги Кимли и участника шоу «Голос» на Первом канале и «Успех» на СТС Анатолия Колмагорова.

На следующий день проводились лекции. Собранными



Для Анны Самойловой поездка на форум «Пик возможностей» была наполнена интересными встречами и полезными мероприятиями

рассказали о том, как развивается общество, как через проект искать ресурсы, планировать монетизацию. Дали много полезных советов, в частности – записывать идеи проектов, даже если сейчас в них нет необходимости, ведь в будущем это может пригодиться. Ознакомили с правилами оформления заявок на грант. Спикеры поделились собственным опытом, как помогают гранты в жизни и в карьере.

Программа продолжилась мотивационной встречей с гимнастками Диной и Ариной Авериными. Девушки рассказали о себе и ответили на вопросы. Затем прошла массовая игра: давалась информация, из которой участники выделяли проблему и работали с ней, предлагали решение, идею, качественные показатели,

рекламу.

Вечером Аня вместе с ребятами посетила музыкальный квиз «Крики чайки», в котором благодаря командной работе они заняли третье место.

– Утро третьего дня началось с интересного задания: выявить проблемы у платформы «Росмолодёжь.Гранты» и предложить свои пути решения, разработав проект. Наша команда заняла первое место, набрав больше баллов. На встрече с менеджером стратегических проектов VK рассказали, как вести, оформлять и развивать сообщества в социальных сетях, привлекать подписчиков, как обезопасить себя от мошенников, что делать при взломе. Встреча оказалась полезной: полученная информация поможет в ведении и своей личной страницы, и группы

«Движение первых. Юргинский район». Оставшееся время посвятили полезным и стендовым программам. Посетила фотостудию, училась управлять диджейским пультом, приняла участие во многих интересных играх, – делится девушка.

Завершился форум выступлением лидеров, награждением и анализом трёх дней.

– Поездка мне очень понравилась, – подводит итоги Анна. – Узнала много нового и полезного, что пригодится в дальнейшем, в ближайшем будущем мы с куратором и остальными девчонками будем подавать проект на грант, а полученные знания во многом облегчат работу.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото из личного архива
Анны Самойловой